

Újbarok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

- 53/2024. (IX.16.) határozata** a 2024. szeptember 16-i képviselő-testületi rendkívüli ülés napirendi pontjairól
- 54/2024. (IX.16.) határozata** a háziorvosi, házi gyermekorvosi, iskola-egészségügyi alapellátási feladatok ellátásáról

J e g y z ő k ö n y v

Újbarok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. szeptember 16-án tartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Újbarok, Művelődési Ház – Újbarok, Fő utca 33.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Az ülés kezdete: 18 óra 30 perc

Napirend:

1. **Döntés a háziorvosi feladatok további ellátásáról**

Előterjesztő: Schnobl Ferenc polgármester

Schnobl Ferenc polgármester: Köszönti a képviselőket és a meghívottakat. Megállapítja, hogy a testület öt fővel határozatképes. Ismerteti a napirendet, és megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele.

A napirendhez hozzászólás nem hangzott el.

Schnobl Ferenc polgármester: Kéri, hogy aki egyetért a napirenddel, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 5 tagja 5 (öt) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül a következő határozatot hozza:

Újbarok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 53/2024. (IX.16.) határozata

a 2024. szeptember 16-i képviselő-testületi rendkívüli ülés napirendi pontjairól

Újbarok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. szeptember 16-i képviselő-testületi rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Döntés a háziiorvosi feladatok további ellátásáról

Előterjesztő: Schnobl Ferenc polgármester

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Napirend tárgyalása

1. Döntés a háziiorvosi feladatok további ellátásáról

Előterjesztő: Schnobl Ferenc polgármester

Schnobl Ferenc polgármester: Elmondja - tekintettel arra, hogy a háziiorvosi feladatok ellátásáról feladatellátási megállapodás alapján Újbarkon is Szár Községi Önkormányzat gondoskodik - az újbarki képviselő-testület egyetértése is szükséges az előterjesztésben olvasható, dr. Török Bélával kötendő előszerződés létrejöttéhez.

Kiemeli, törekedett a korábban Újbarkon megszokott rendelési idők visszaállítására, mert a kedd délutáni rendelés így nem zavarja a délelőtti védőnői tanácsadást, és a csütörtök reggeli vérvétel is befejeződik, mire az orvos megérkezik.

Megemlíti, hogy a doktor úrnak minden végzettsége megfelel a praxis átvételéhez, diplomáit honosította.

Németh István Kálmán alpolgármester: Megkérdezi, hol lakik az orvos, nem szeretne-e Szárra költözni.

Dr. Berkovics Gergely jegyző: Tájékoztatja, hogy a doktor úrnak nincs szándékában Szárra költözni, jelenleg még Svájcban él, de Válon fog letelepedni a családjával.

Schnobl Ferenc polgármester: Megjegyzi, hogy dr. Török Béla a jelenleg a rendelőben dolgozó asszisztens továbbfoglalkoztatását is vállalja. Hozzáteszi, az volt a kérése, hogy az önkormányzat díjmentesen bocsássa rendelkezésére a rendelőhelyiséget és fizesse a rezsiköltségeket.

Németh István Kálmán alpolgármester: A doktor úr életkoráról érdeklődik.

Schnobl Ferenc polgármester: Közli, hogy 47 éves.

Németh István Kálmán alpolgármester: Örömet fejezi ki, hogy végre ismét lesz orvosa a településnek.

Kérdése, hogy korábban hol és milyen orvosként dolgozott dr. Török Béla.

Dr. Berkovics Gergely jegyző: Elmondja, hogy Svájcban, illetve azt megelőzően Németországban szintén háziiorvosként tevékenykedett.

Kreidl Józsefné önkormányzati képviselő: Kérdése, honnan szerzett tudomást a doktor úr arról, hogy Szár és Újbarok orvost keres.

Dr. Berkovics Gergely jegyző: Tájékoztatja, hogy a praxiskezelő hirdetési oldaláról.

Horváth Attila önkormányzati képviselő: Megkérdezi, milyen akadály merülhet még fel, tekintettel arra, hogy a határozati javaslatban az „előreláthatóan” szó szerepel.

Dr. Berkovics Gergely jegyző: Rámutat, a folyamat nulladik lépése az előszerződés megléte, melyben arra vállal kötelezettséget az önkormányzat, hogy a későbbiekben megállapodást köt az orvossal az előszerződésben meghatározott feltételekkel. Kifejti, az előszerződés azért szükséges, hogy dr. Török Béla az Országos Kórházi Főigazgatóságnál praxisengedélyt kapjon, hiszen csak így jöhet létre a feladatellátási megállapodás az orvos és az önkormányzat között. Vázolja, a doktor úrnak a praxisengedéllyel a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Móri Járási Hivatala Népegészségügyi Osztályánál kell működési engedélyt kérnie, majd ezt követően kerülhet sor a finanszírozási szerződés megkötésére a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel. Hozzáteszi, tekintettel a folyamat összetettségére és arra, hogy a doktor úr svájci elkötelezettsége 2024. október 31-ig szól, a feladatellátás kezdő időpontjaként 2024. november 1. napját tűzték ki célul.

Horváth Attila önkormányzati képviselő: Érdeklődik, hogy a most helyettesítő háziorvosokkal megszűnik-e a szerződés, illetve a továbbiakban dr. Török Bélának kell-e gondoskodnia helyettesítő orvosokról.

Dr. Berkovics Gergely jegyző: Elmondja, hogy igen, a jelenleg helyettesítő orvosokkal az önkormányzat felmondja a megállapodást, és az új orvos gondoskodik a későbbiekben helyettesítőiről, valamint az ő finanszírozásukról. Megjegyzi, hogy dr. Török Péter, dr. Gidófalvy Rita és dr. Sisa István háziorvosok vállalták a helyettesítést. Kiemeli, a szerződésben meg kell jelölni a helyettesítő orvosok és az asszisztens személyét is.

Schnobl Ferenc polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A képviselő-testület jelenlévő 5 tagja 5 (öt) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül a következő határozatot hozza:

**Újbarok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
54/2024. (IX.16.) határozata**

a háziorvosi, házi gyermekorvosi, iskola-egészségügyi alapellátási feladatok ellátásáról

1. Újbarok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Szár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a háziorvosi, házi gyermekorvosi alapellátási és iskola-egészségügyi feladatokat előreláthatóan **2024. november 1-től** az Egészségretörök Betéti Társasággal (székhelye: 2473 Vál, Kossuth Lajos utca 66.; személyesen eljáró orvos: Dr. Török Béla, működési nyilvántartási száma: 68977) kötendő feladatellátási szerződéssel lássa el.
2. Újbarok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés 4. mellékletét képező feladatellátási szerződés megkötéséhez hozzájárul.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Schnobl Ferenc polgármester: Több napirendi pont nem lévén, megköszöni a képviselő-testület munkáját, és az ülést 18 óra 40 perckor befejezettnek nyilvánítja.

K.m.f.


Schnobl Ferenc
polgármester




Dr. Berkovics Gergely
jegyző



Jelenléti ív

az Újbarok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2024. szeptember 16. napján tartott rendkívüli ülésére
meghívott és jelenlevő személyekről

I. Képviselő-testületi tagok

Schnobl Ferenc polgármester

Németh István Kálmán alpolgármester

Horváth Attila önkormányzati képviselő

Kreidl Józsefné önkormányzati képviselő

Nagy Lajos önkormányzati képviselő



II. Meghívottak:

Dr. Berkovics Gergely jegyző

Metzgerné Speier Katalin elnök
Német Nemzetiségi Önkormányzat Újbarok

Szabó Gábor hivatalvezető
Fejér Megyei Kormányhivatal Bicskei Járási Hivatala

Eisemann Ferencné jegyzőkönyvvezető

